

ВСТРЕЧИ Герой Советского Союза Александр РАЙЛЯН

Эта теплая встреча на Кубе... Александр Райлян... Герой Советского Союза...

Ночной бой в каньоне



Воскресенье, 26 марта... Александр Райлян... Ночной бой в каньоне...

Зачать, правда, подобно на земле вертолета... Александр Райлян... Герой Советского Союза...

В одном полку, Сава, в Прикарпатье прошла вся твоя служба?

— Попа да. Только дважды покидал его. На две поездки в Афганистан. Первый раз командировка. Во второй — попросился сам...

— Мое расписание недовольно, как один начальник говорил офицеру-герою, что только для «Золотой Звезды» правдивая личная смена, а три — себе, восстаивая его. Может, и так, но в быт распределены пять лунных по-шуму: один — авиационному училищу, в котором учился, и подразделению, в котором служил. Второй — боевым друзьям по «Афгану». Третий — жене (она стала его одноклассницей, русская девушка Катя) и сыну Максиму. Четвертый — себе. Ну а пятый — самый главный, без пятого же нет звания! — родителям. Всем, то во мне есть хорошее, я обязан отцу с матерью...

Матри Райлян Мария Ивановна сейчас тоже поет песни. С малых лет приучил. Сашу любить крестящий труд, а на всю жизнь запомнил сын материнскую науку. Ну первый родительский урок был в том, что они, простые труженики земли, научили парня любить людей, делить их ни по национальному, ни по какому иному признаку, а лишь по степени доброты, порядочности, трудолюбия, да готовности прийти на помощь в беде...

Таким старается быть, таким старается воспитывать подчиненных. — Удается? — Не все. Но стараюсь. — А что мешает? — Э-э, помех в службе немало. Одна из главных — подмена старшим младшего. Прямо так и старается ныне начальники все за подчиненного продумать, решить, все разрешать да в рот положить. Еще комиссары разные многоэтажные. Бумаг, распоряжений прорва. Из всех инстанций. В эскадрилью-то их стекается поменьше, но все равно без них не живем. Конечно, есть нужные. Скажем, информация о летных делах в других частях. На тему что, где, когда, куда, везд и так, и так, которые никакого отношения к авиации не имеют. Это-то зачем? А так заведено — по кругу, всем.

Или вот соревнование. Ну кто скажет, что оно не нужно? Составляемость в армии нужна и полезна. Но когда соревнование обрабатывает танковыми листами с клетками десят на полсотни, процентами и прочими показушными деталями, пользы от него — кот наплакка. — В иных частях практикуются всякого рода походы: полет за Родом, стрельба за Героя. Как ты относишься к походам? — К умным — положительно. Ну а стрелять за Героя? За себя надо учиться. Герой доказал, что он это умеет, чего за него-то стараться. За себя стараться!

В ВЕРТОЛЕТНОМ полку, в котором он служит сейчас, первым командиром был Герой Советского Союза Ф. Степанов. Райлян каждый свой шаг старался сверять по делам Героя. Теперь однополчане будут равняться и на второго Героя — коммуниста Райляна. Это и высокая честь для тебя, Александр Райлян, и высочайшая ответственность. Полковник В. ИЗГАРШЕВ. Фото В. Крутижкова.

Телевидение: программа на неделю

24 марта 1988 года в Советском Союзе проведены запуски очередного искусственного спутника Земли «Спутник-1988».

Запущен спутник

24 марта 1988 года в Советском Союзе проведены запуски очередного искусственного спутника Земли «Спутник-1988».

Спутник выведен на орбиту с параметрами: — максимальный период обращения — 89,3 минуты; — минимальное расстояние от поверхности Земли (в апогее) — 388 километров; — максимальное расстояние от поверхности Земли (в перигее) — 179 километров; — высота над уровнем моря — 67 градусов.

Кроме научной аппаратуры, на спутнике имеются: — радиостанция для точного измерения параметров орбиты; — радиотелетрансляционная система для передачи на Землю данных о работе приборов и научной аппаратуры.

Установлена на спутнике аппаратура работает нормально. Координационно — вычислительный центр ведет обработку поступающей информации. (ТАСС).

подорожности Не выходя из квартиры

Новые виды услуг... подорожности... Не выходя из квартиры...

Этот новый вид услуг, — говорит начальник агентства Ю. Новиковский. Оформление багажа на дому заказчика мы начали практиковать с 1 марта. Теперь жителю столицы, многому билет на поезд, достаточно позвонить по номеру нам за сутки до его отправления по телефону 927-20-05 и сделать заказ. Ожидать багажа маталической лентой, доставка на любой из вокзалов Москвы, оформление документов берет на себя агентство.

— А если отправитель не имеет билета? — Тогда агентство поможет ему: багаж будет оформлен тем же порядком, а билет мы доставим на дом за дополнительную плату.

Кстати, об оплате. Я попросил работников агентства посчитать, во сколько обошлась бы мне недавняя отправка багажа, прибегни к их услугам. Оказалось, расходы почти такие же. И это при минимальном затратах времени...

Недавно в агентство создан транспортно-экспедиционный отдел, который занимается централизованной перевозкой транзитного багажа между столичными вокзалами. Сейчас он работает без выходных, а с 28 марта — круглосуточно. Исключит холостой прогреб грузовых машин позволят ЭВМ.

Н. ЛУКАНОВСКИЙ.

На «летнее» время Государственная комиссия единого времени и эталонных частот СССР сообщает, что в воскресенье 27 марта на территории Советского Союза вводится летнее время.

Переход на «летнее» время производится в 2 часа 27 марта переводом часовой стрелки на 1 час вперед.

На территории Волгоградской и Саратовской областей часовой стрелки не переводится в связи с установлением на территории этих областей порядка исключения полного времени, действующего для второго часового пояса.

Второй выпуск АДРЕС РЕДАКЦИИ: Для писем — 125867, ГСП, Москва, А-137, ул. «Правды», 24, редакция газеты «Правда», для телеграмм — Москва, 744, улица «Правды», 24, редакция газеты «Правда».

ЧЕМПИОНАТ МИРА ПО ФИГУРНОМУ КАТАНИЮ Спасибо за танец

Особого разговора среди танцевальных пар заслуживает выступление брата и сестры И. и П. Доушней из Франции. Их композиция в нынешнем сезоне произвела настоящую сенсацию в мире фигурного катания. Было много споров. Один безоговорочно принимал ее, другие так же безоговорочно отвергали. По мнению некоторых специалистов, в композиции недостаточно чисто танцевальных позиций и слишком много, как говорят фигуристы, «едух ного», то есть много индивидуальной техники. Некоторые относят программу больше к показательному номеру. Почему я так подробно остановился на этой паре? Какие бы мнения ни существовали, но их композиция не оставила никого равнодушным. Это знак того, что она неординарна, знак рождения нового стиля. А значит, нашим тренерам, которые долгое время являлись законодателями мод в спортивном танце, необходимо усилить творческий поиск, чтобы не пропустить рынок соперников.

В группе сильнейших мы увидели ту направленность, которая господствует сейчас в танцах, причем в эталонном исполнении.

Телевидение: программа на неделю

26 марта

Второй выпуск АДРЕС РЕДАКЦИИ: Для писем — 125867, ГСП, Москва, А-137, ул. «Правды», 24, редакция газеты «Правда», для телеграмм — Москва, 744, улица «Правды», 24, редакция газеты «Правда».